



В г.о. Щелково возбуждено уголовное дело по факту смерти двух братьев



5 января 2020 года в квартире, расположенной в посёлке Биокомбинат г.о. Лосино-Петровский с огнестрельным ранением груди обнаружено тело 36-летнего мужчины, а также с огнестрельным ранением головы обнаружено тело его 31-летнего брата. По данному факту следственным отделом по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным следствия, между братьями произошел конфликт, в ходе которого младший совершил убийство старшего брата, после чего свел счеты с жизнью.

В настоящее время осмотрено место происшествия с участием следователя-криминалиста, изъято ружье, упаковка патронов и другие предметы, имеющие значение для дальнейшего



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

расследования уголовного дела. Кроме того, назначены необходимые экспертизы, в том числе судебно-медицинская. Проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помимо этого будет проверена законность приобретения и хранения указанного огнестрельного оружия. ГСУ СК России по Московской области информирует о необходимости сдачи хранящегося без разрешения огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

06 Января 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1426971>